Nowe Ostrowy, 2013.11.19.
Dotyczy sprawy Nr ZP 271/11/2013

,Udzielenie i obstuga kredytu dlugoterminowego w wysokosci 700 000 zt. dla
Gminy Nowe Ostrowy”.

Zgodnie z zapisami art. 38 ust. 1 Ustawy Prawo zamowien publicznych Wykonawca zwrocit
si¢ w dniu 15.11.2013 r. do Zamawiajacego — Gminy Nowe Ostrowy z pytaniami do SIWZ.
Niniejszym pismem Zamawiajacy przedstawia tre§¢ pytan i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy do zabezpieczenia kredytu oprocz weksla ,,in blanco” przewidziana jest deklaracja wekslowa. Czy
bedzie kontrasygnata Skarbnika Gminy.

Odpowiedz:

Zgodnie z §3 uchwaly nr XXXV1/253/13 Rady Gminy Nowe Ostrowy z dnia 24 pazdziernika 2013 r.
w sprawie zaciagnigcia kredytu dlugoterminowego — zabezpieczenie kredytu stanowi¢ bedzie weksel
In blanco wraz z deklaracja wekslowa oraz o§wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji, na ktérym zostanie
ztozona kontrasygnata skarbnika.

Pytanie 2:

Czy jest mozliwos¢ zmiany zapisu w SIWZ o tresci: ,,W przypadku gdy termin splaty kredytu
przypadnie na dzien wolny od pracy zamawiajacy ureguluje wymagana ratg¢ w pierwszy dzien roboczy
nastgpujacy po wyznaczonej dacie splaty” na taki, ktory bylby zgodny z dniami wyznaczonymi w
harmonogramie. Panstwo wyznaczyliScie konkretne daty w harmonogramie i w przypadku sptaty w
pierwszym dniu roboczym moga by¢ naliczone odsetki od kapitalu przeterminowanego. Czy taki zapis
musi by¢ zawarty w umowie.

Odpowiedz:

Wszystkie terminy splaty kredytu zgodnie z harmonogramem przypadaja na dni robocze i w tych
dniach beda dokonywane.

Pytanie 3:
Do liczenia oprocentowania przyjmuje si¢ rzeczywista ilos¢ dni w roku tj. 365 i rzeczywista ilo§¢ dni

w miesiacu. Jak nalezy rozumie¢ zapis zawarty w SIWZ. Czy jest mozliwo$¢ usunigcia takiego zapisu
z warunkéw umowy. Jest to zapis niezgodny z zasadami rachunkowosci.

Odpowiedz:

Odsetki za okres od dnia uruchomienia kredytu do konca catego okresu kredytowania bgda ptatne w
okresach miesigcznych do ostatniego dnia kazdego miesiaca. Do celow obliczania oprocentowania
przyjmuje si¢ rzeczywista ilo$¢ dni w roku tj. 365 i rzeczywista ilo§¢ dni w miesiacu

Pytanie 4:
Jak Panstwo rozumiecie zapis ,, zamawiajacy zastrzega sobie mozliwo$¢ wykorzystania kredytu w

zaleznosci od potrzeb” cel kredytu jest Scisle okreslony w SIWZ. Czy taki zapis musi by¢ zawarty w
umowie kredytowe;j.

Odpowiedz:
Przez wykorzystanie kredytu w zalezno$ci od potrzeb rozumie si¢ pokrycie deficytu budzetu i sptate

wczesniej zaciagnigtych zobowiazan i w taki sposob zawarte bedzie w umowie

Ponadto prosimy o informacje¢ gdzie sa zawarte na stronie internetowej panstwa sprawozdania.
Zataczone do SIWZ sa niewystarczajace.

Informacja: Sprawozdania jako zataczniki do SIWZ sa na www.noweostrowy.bip.org.pl oraz w
zaktadce: prawo lokalne >uchwaty Rady Gminy - 2013 > XXXIII Sesja RG.
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